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一、填空题Ⅰ（每题 8 分，共 40 分） 
1. 下面算式中结果最大的是          （填写 A、B、C、D 四个字母中的一个）． 
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2. ○ 的重量是 ◎ 重量的
5

2
，15 个 ○ 的重量等于__________个 ◎ 的重量． 

  

3. 小明用 3 天的时间看完了一本故事书，每天看了这本故事书的
4

1
还多 6 页．这本故

事书一共有          页． 

 

4. 甲、乙两个商店进行商品促销活动（见右图），

妈妈和阿姨分别在这两个商店买了一双原价相

同的鞋，结果阿姨比妈妈多花了 120 元，阿姨

实际花了          元钱． 

 

5. 2012 年第一季度某省出口总额为 80.7 亿美元，比进口总额的 1.5 倍还多 11.1 亿美

元，这季度该省进口总额为          亿美元． 

 

二、填空题Ⅱ（每题 10 分，共 50 分） 

6. 算式
5
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(  的计算结果用最简分数表达是          ． 

 

7. 200 到 220 之间有唯一的质数，它是__________． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

促销措施 

甲店：打八折

乙店：打六折
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8. 将 0~5 这 6 个数字中的 4 个数字填入右图的圆圈中，每条

线段两端的数字作差（大减小），可以得到 5 个差，这 5 个

差恰好为 1~5．在所有满足条件的填法中，四位数 ABCD 的

最大值是________．  

 

9. 蕾蕾去买方便面，递给老板 1 张面值 100 元的纸币，老板找完钱后对她说：“你才

给我 1 张钱，我却给了你 16 张钱，还有价值 5 元的方便面，你真是太赚了啊！”．如

果老板找给蕾蕾的钱要么是面值 10 元的，要么是面值 5 元的，那么这 16 张钱中有

______张是面值 10 元的． 

 

10. 将数字 1~9 填入右图算式的 9 个方格中，每个数字只能

用一次．算式中和的最大值为_________． 

 

三、填空题Ⅲ（每题 12 分，共 60 分） 

11. 有 10 个小伙子，他们的体重和身高各不相同；对于任意两个小伙子 A 和 B，如果

A 比 B 重，或者 A 比 B 高，则称“A 不比 B 差”；如果一个小伙子不比其它 9 个人

差，就称这个小伙子是“棒小伙”．那么，这 10

个人中最多有          个“棒小伙”． 

 

12. 如图，正方形 ABCD 中，等腰直角三角形 AEF 的

面积是 1cm2，长方形 EFGH 的面积是 10cm2．那

么，正方形 ABCD 的面积是     cm2．  

 

 

13. 一个正整数恰有 8 个约数，它的最小的 3 个约数的和为 15，且这个四位数的一个质

因数减去另一个质因数的 5 倍等于第三个质因数的 2 倍，这个数是

______________________． 

 

14. 甲从 A 地出发前往 B 地，乙、丙两人从 B 地出发前往 A 地．甲行了 50 千米后，乙

和丙才同时从 B 地出发，结果甲和乙相遇在 C 地，甲和丙相遇在 D 地．已知甲的

速度是丙的 3 倍，甲的速度是乙的 1.5 倍， C、D 两地之间的距离是 12 千米．那

么 A、B 两地之间的距离是___________千米． 

 

15. 小俊玩掷骰子游戏，刚开始他站在起点格（如图），如果他掷出 1 至 5 点，掷出几

点就前进几格，如果他掷出 6 点或某次前进后超出终点格，则立即返回起点格；若

小俊掷了三次恰好到达终点格，掷的

情况有          种可能．  
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